WINAM GROUP PARKOUR M-SIZE FOR CHILDREN 1£75

Grid Size = 1000 mm [ |

220593 DATE: 16.3.2011

+]<D+ <)+[

220548

14000

220590

17000

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - Room 101, 226 / 4A Le Trong Tan, Tay Thanh Ward, Tan Phu District, Ho Chi Minh City, Viet Nam - (028) 22 494 333



WINAM GROUP PARKOUR FOUNDATIONS 175

[ e
0 3
220593 DATE:  16.3.2011
o ol O] © (@] o o o
S 3l 8 Q sl 8] 3% e RI8 K R 3 % N
o Q 2 83 3 Rl ® B> Slelz| | = © i ¥
\
|
|
\
|
\
} 12360
| <\ 12280
_ N>
g B
/ ‘ f% N 11500
> AV
\ \
10960 i’ & \ \ 10890
| | , §$; N 10560
| $ \Vg
9870 o | \ 9720
- — — ‘ \1\
é%is | % P &® AN 9550
N\
8940 ® } \ \ 9410
8200 | \ §§§§
| % .
8130 <A 8150
| S X X o
\ A | R | |
7200 N //i%%ﬁ’/ /l§§7 | §§%§// | |
fffffffffffffffff I e— ] O - SN - - R R

‘ 5930

6320 \ (
\ G-
\\ \ X - X 5620

4620 %/ - \
4210 %

3930

E%j E%}_ﬂh;ﬁ%j 4400

E%g‘““‘ﬁ%ﬁ»a‘;géj 3530

1710

= il

1790
2910
5350
6920
7760
9840
11170
12160

13600

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - Room 101, 226 / 4A Le Trong Tan, Tay Thanh Ward, Tan Phu District, Ho Chi Minh City, Viet Nam - (028) 22 494 333



WINAM GROUP PARKOUR JUMP TARGETS 175

Grid Size = 1000 mm [ |

220593 DATE: 16.3.2011

(@] o o o
o o o o 9 9 ire) N o
5 2 S S g 2 9 g g
o ) ) 0 ©l o o = - — —
\
. . . . . . . . . . . - . . . . . . . . . .
\
\
\
+ + + + + + + + + + + +‘ + + + + + + + + + +
\
\
\
.
\
} D 11290
10950
+ + + + + - + - + - + +‘ + " " " " " " " " "
| 10730
\
+ + + + + + + + + + + +‘ + + + + + + + + +
\ 9670
\
‘ 9490
8890 . . . . . . . . . . | . . . . . . . . . .
\
\
\
7840 - . . . . / . . . @ . . . N MY . . . . 2730

7480 —~ 100

6600

\
6280 \
\
5800 + + + + N + N + N + ‘) + + + + + + + + +
\ 5480
5220 \
. . . . . . . . . X . | . . . . . . . . . . 4560
\
4470 (j\
\ J C\ 4330
\ v
3840 - . . . . . —. . . 0 . . . . . . . . . .
\
\
| 3050
+ + + + + + + + + + + + ‘ + + % ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥
\ N —
| g 2010
+ + + + + + + + + + + + \ + + + ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥
\
\
\
0 | 0
+ T + T + ¥ + ¥ + ¥ + 1 + + + + + + + + + +
\
\
+ + + o + o) + o + o+ O o+ o + + ‘ o + + o + Ol o+ o + + + + + +
< [0)] N N~ (0} Te} (o2} (o] AN| N o
00 [e)] N D — N ()] [¢)] 00| N —
— N < 0l © o© 0 o —| N M
— — I —

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - Room 101, 226 / 4A Le Trong Tan, Tay Thanh Ward, Tan Phu District, Ho Chi Minh City, Viet Nam - (028) 22 494 333



PARKOUR DATF~. 13 2 2013 LAY 1(1)
(1) 703644 |pes|(2) 909519 |pcs|
1 1
| ssox3so | |
(3) 909638 |pcs|(2) 909639 |Pcs|
=l il
M10x25 | |
N ]
~— DET 2,3
PCS
o) PO
540 mm I I
[T7=9" inch]

E ©
El= - -

g1
A PCS PCS
0 mm —— L
[0” inch] - _—

450 mm
3 [1"—8" inch] . .
DET 1 DET 2
Concrete
500x500x200
. ¥20/10.5 2 /023541

\ M10x25

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP

220502

PARKOUR DATE: 13.3.2013 2(2)
———— Falling Space 9.3 m2 (100 sq ft) 1:50
Max Falling Height 540 mm (1°—9” in) —:I2
/s I
/ 450 mm N
/ [1"—86" inch]

1500 mm

[4 =117 inch]

3450 mm
[117=4" inch]

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333




WINAM GROUP

220548

—I8 N/
PARKOUR DATE:  20.6.2019 T 1(2)
(D 701985 |pes|(2) 702341 [pcs|
1
PARTS B
DET 17,19,20 %)
— -

+960 [3—1 3/4” inch]

BASE
DET 25,27

-1

L 710

(5) 902157 |pes|(6) 902424 |pes|
@ ﬁ®/ -
60x60x2 | | L 1034 | |

> +0 [0” inch]

| |

A

—400 [1'=3 3/4” inch]

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP 220548
PARKOUR DATE:  20.6.2019 2(2)

EN/AS Impact Area 21.9 m2 (235.7 sq ft)

Falling Space Area 21.9 m2 (235.7 sq ft)
Max Falling Height 960 mm (3’ — 1 3/4” in)

=
(&)
£ £
£y
Q>
1110 mm 8o
3—7 3/4” inch T
1500 mm [ / 1 o
f [4—11" inch]
=
(&)
[
i
1Y
~ 2| 1110 mm
£ =T [3-7 3/4” inch]
El. %
Elx 2,
3" —
B S
i E‘E 1500 mm
— NS 4'—11” inch
oS [ ]
=~
|
e

1110 mm
[3-7 3/4” inch]

1530 mm
[5'-0 1/4" inch]

\

5220 mm
[177=1 1/2” inch]

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333




WINAM GROUP

PARKOUR

ASENNUSOHJE
MONTERINGSANSVISNING
INSTALLATION INSTRUCTION
AUFBAUANLEITUNG

NOTICE D'INSTALLATION

DATE: 23.2.2015

220520

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP

220520

C
L

~ 1(1
PARKOUR Ny 1)
DATE: 23.2.2015
701985 |pcs 702341 PCS 703456 PCS 703459  |pcs 703632 PCS 90l991 PCS
8| |y 1 e 1 &7 [ 6
= 90x50 =" = = L 1493
902134 |pcs 904747 |pcs 902424 |pcs 904015 |pcs 904100 |pcs 904102 |pcs
28 83 9 7 22 2
= 60x60x2 L 1034 @44.5x1034 44.5-60.3 @44.5x2148
904132 |pcs PCS PCS PCS PCS PCS
8
L 402
PCS PCS PCS PCS PCS PCS
PCS PCS PCS PCS PCS PCS
PCS PCS PCS PCS PCS PCS
PCS PCS PCS PCS PCS PCS

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP 220520

PARKOUR DATE:  23.2.2015 4

EN/AS Impact Area 30.4 m2 (327 sq ft) 1:50
Falling Space Area 30.4 m2 (327 sq ft) o_:|2
Grid size = 1000 mm (40" in)
+ + + + + + + + +
+ + + + + + + + +
1110 mm
[3=7 3/# inch] 1110 mm

[3=7 3/4 inch]

+
inch]

[3-7 3/4

1110 mm

inch]

1110 mm
[3-7 3/4"

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP 220520

DATE: 23.2.2015 5
EN/AS Impact Area 30.4 m2 (327 sq ft)
Falling Space Area 30.4 m2 (327 sq ft) ]
Max Falling Height 2210 mm (7'=3" in) 0 2
2420 mm
[7—11 1/4" inch]
EC
E,
o ©
o |
@ %o
=
(8]
— £
5 £l
£|-= f) I
= { 1980 mm 1980 mm Yo
o U PURr N
NS [6'—6" inch] [6'—6" inch] 0]
N %
'li:l —_—
5
o|—
Q|
0| |
T
6230 mm

[20°-5 1/2" inch]

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333




WINAM GROUP 220520

PARKOUR 5 A
DATE: 23.2.2015
2290 mm 2210
[7—6 1/4" inch] ©; Q. [7-3" ri:rcnh]
_ | p 1435 mm
e O, ( [4=8 1/2" inch]
g| =
El+
o } || 650 mm
S : ; ; .
=1 [2’=1 1/2" inch]
|
- @ g 0 mm
l l [0” inch]

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP

PARKOUR

220520

DATE: 23.2.2015

C

PLAY

6

PARTS

PARTS

DET 17,19,25\(
T

0

NZass

-

=

p—

|

i
SZass

I

DET 17,19,26
A =
§i><&§>/

Zassy

A

0
|
(0§ i%

Zass

&

pZassy

DET 17,19,20

X

pZase

e

A

[ 0(
0/

>

&

DET 25,27

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333




WINAM GROUP 220520

= | A (¢ TOWER A
PARKOUR DATE:  23.2.2015 | 7

902134
x28

904100
x22

904015

901991

904132

‘l!!l')
"I!I"
1'!!]')

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP 220520

= _/\( TOWERA

PARKOUR
DATE:  23.2.2015 7a
®
+2210 2210 mm
e = = [7=3" inch]
— 1435 mm 1435 mm
B T[#=8 1/2" inch] [4—8 1/2" inch]
£l
EX
8”3 i ) 650 mm il
d"’? B £ A [2=-1 1/2" inch] 170 mm £ . .
=, [6 3/4" inch]
o o & 0 mm . 7 5 0 mm
[07 inch] [0” inch]
T 1 1 I

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP 220520

PLAY
PARKOUR DATE: 23.2.2015 8

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333




WINAM GROUP
PARKOUR

220501

DATE: 26.5.2014

N

‘ 1(1)

+540 [1'=9” inch]

+0 [0” inch]

—400 [1'—=4" inch]

[1"—8" inch]

(1) 703645

(2) 909519

380x380

PCS

(3) 909638

220/10.5

[%2]

(4) 909639

P

M10x25

(5) 702341

DET 1

/05645

?20/10.5

b
4
"\ M10x25

/02541

Concrete
500x500x200
pu|\P 27 A
~ //// Yo7 , Yz
’ o 7O V4
7 A<,
Lo e /// ”
S N 7 //§ )z
B T R
A

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP

220501

7 2(2)

PARKOUR DATE: 11.2.2013
———— Falling Space 9.3 m2 (100 sq ft) 1:50
Max Falling Height 540 mm (1'=9” in) —:2
e : - A
. AN
p N
, \
\
/
/
K 450 mm
[1—86" inch] —_
/ <
I E| S
r 1500 mm E=
\ [4 =117 inch] 3 <Il-
| <.
M|~
\ har
\
\
\
\
N )
\ 7
v
\\ \ //

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333




WINAM GROUP

PARKOUR

ASENNUSOHJE
MONTERINGSANSVISNING
INSTALLATION INSTRUCTION
AUFBAUANLEITUNG

NOTICE D'INSTALLATION

DATE: 20.2.2015

220510

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



PARKOUR PLAY 1(1)
DATE: 20.2.2015
701985  |pcs 702341 PCS 902134 |pcs 904747 |pcs 902418 |pcs 902424 |pcs
20 62 4 8
= 90x50 = 60x60x2 L 1034
904015 |pcs 904100 |pcs 904103 |pcs 904132 |pcs 904133 |pcs 904134 |pcs
2 4 4 2
244.5x1034 44,5-60.3 @44.5x1073 L 402 M10x80 L 2148
904158 |pcs PCS PCS PCS PCS PCS
8
1%
@18/10.5

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP 220510

PARKOUR DATE:  20.2.2015 4

EN/AS Impact Area 31.9 m2 (344 sq ft) + + + + “1:50 +
T —
Grid Size 1000 mm (40" in) 0 2
1110 mm
3=7 3/4" inch
X 1110 mm. . /L 3/4" inch] . X
[3=7 3/4" inch] 1110 mm
[3=7 3/4" inch]
+ + + + + + + + +
+ + + + + L + + + -E
N
Elm
E ~
ol |
+ + + + + + + + E :2.
+ + + + + + + + +

+
2220 mm
[77—3 1/4” inch]

inch]

110 mm
[3=7 3/4"

+ + + + + + + + +
+ + + + + + + + +
+ + + + + + + + +

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP 220510

PARKOUR 5
DATE: 20.2.2015
EN/AS Impact Area 31.9 m2 (344 sq ft)
Falling Space Area 31.9 m2 (344 sq ft) 1:50
0 2

Max Falling Height 1760 mm (5'-9 1/4" in)

3520 mm
[11'—6 3/4” inch]

=
3
olo
N[ =
<
A
670 mm 2N a . 1470 mm
[5—-6" inch] N7 N7 ~7 [4'-10" inch]
5 5
S £
N <
AN N
2~ 3"
<+ (Tl ~ T
B <
= S
1470 mm ™ N N 1670 mm
[4-10" inch] ~ ~ N\ [5'—6” inch]
€5
€ £
olo
~| =
<
=

6320 mm
[20'-9 1/4” inch]

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP 220510
PARKOUR DATE:  20.2.2015 S5A

1760 mm
[5—9 1/4” inch]
=
[§)
£
g,
El+
o™ 650 mm
< " [2-=1 1/27 inch]
|
= g g y ’ 0 mm
[0” inch]

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



A
WINAM GROUP 220510 s

rLAY
PARKOUR DATE:  20.2.2015

6

904015 904134 904103 904100
x2 e X2 x4 x4
)
0 2
902424 /
x8 ~

902418
x4

902134
x20

“llllb ‘||III) “llll’ -\

701985
x8

904132

@

PARTS
DET 17,19,25

)
;> . ==
f @L =
PARTS
DET 17,19,20 f § BASE

DET 25,27

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



C

220510
PLAY

WINAM GROUP

PARKOUR

7

DATE: 20.2.2015

\ ’l—

// e=0:

)
o=¢!

,\'/r o

- (028) 22 494 333

om.vin

nd.c

nd.com.vn / info@playgrou

WinAm Group / playgrou



WINAM GROUP

220590

PARKOUR DATE: 24.5.2018 1(2)
(1) 702341 Pes|(2) 704599 |pes|
1] na
8x
STICKERS
PARTS
DET 17,19,20
] eoxs0 | |
(3) 902134 |pes|(a) 902157 |Pcs|
2] 8
O “ @
= | | eoxeox2 | |
(5) 902424 |pes|(6) 904130 [Pcs|
1 2

DET 4

@/ L 1034 L 2148
g (7) 902124 |pes|(8) 980161 |pes
12| 12
S
\ef
- 150x50x50 | | ™10 | |
(9) 902232 |pes|i0) 902233 [pcs|
6] 6
+1880 mm ~ ’
%E o=z} &5 ®
MIOx55 | | M10x30 | |
} (17) 704829 |pes(13) 909855 |pes
1 8
- 5
. =
ol ) C 1o — —
15x913x993 M8x35
909256 |pcs(15) 909633 |pcs|
8 8
s
216,/8.4x1.6 | | M | |
+0 mm
16) 909873 |[pcs|( )704855— |Pcs
[(+0” in)] ©® ?0704866 ]
n w
] B —400 mm @)»w
DET 1.2 1110 mm ‘ [(=1'=4" in)] NOT INCLUDED
‘ [(3-8" in)] ‘ M8x40 8x560x640

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP

220590

= | \ N/
PARKOUR DATE:  245.2018 - 2(2)
DET 1 DET 2 DET 3
M10Ox55 M10
902124
Concrete
500x500x200
/ 2 P ////////Q 2
o, % )
ARl ”f/Q§>27C)
//// ///// oz W % //jilL
AN T Tl
—

\R\BBED BAR ©@8x300

Rl Y AP R
Nl

DET 4 M10x55 M10x30
%
e /902124
[ M10
%
= .
\&%

DET 5

NOTE:
Various —
signs.

HUOM:
Useita
erilaisia
kyltteja.

MBx35 (909855)

716 ,/8.4x1.6 (909256)
M8 (909633)

NOTE:
Use a wire marked pairs
of the same junction.

Huom!
Kaytd langalla merkittyd
paria samassa liitoksessa.

M8 (909633)
M8x40 (909873)

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333




WINAM GROUP 220543 s

-

PARKOUR DATE: 31.7.2015 LAY 1(2)

(1) 702341 |pcs|(2) 703638 |pcs

=l

PARTS 90x50 B
DET 17,19,20 @ 902134 |pes|(4) 904747 |pes
4 10

L

e

= 60x60x2
(5) 902418 |pcs|(6) 904146 |pes

il

PCS PCS
PCS PCS
+500 | |
PCS PCS
+0 — —
DET 1 DET 2 pes pes
Concrete
550x550x200
% Zoo\ 7 @
X/ ” xamars PCS PCS
24 %27, ’9) .. .
BRI "
SIEEIE A = =

a

- %o 51
PN Nl -

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP 220543
PARKOUR DATE:  31.7.2015 2(2)

- Falling Space 21.3 m2_

H + + + + + + + + + +
Max Falling Height 500 mm
Grid size = 500 mm.
- + + + + + + + + + + + + +
- + + + + + e e + + + + +
// \\
- ~
e N
e N
Ve N
e AN
= + + + + + + + + +~ + + + +
7/
/ 490 240 AN
/ (@) \
/ < \
/ N \
- + + + I+ + + - + + v+ + + +
/ \
! \
I
[ \\
H + + + “ + + + ég + + + + + +
\
\ \
|
\
/
/ o /
- + + + + 3+ + - 240+ + + + + +
/ N ;
/ - /
/ /
! 90 /
H + + //+ + + W + + + + / + + + +
/ o L
/ S ® -
[ A /\ N
| \\
- + + |+ + + + + N + + +
N
! N
| N
\ \
' = 1190 | 240 \
H- + + W + N+ + + + + + \\+ + +
\ \
\ \
\
\ \
= + + + + + + + + + +\ + +
£EX A \
£ \
o3 b |
H + ~ 9 + A + + + + + + + + +
AN N |
N
Y
Jo 320 410 /
5 /
/0
= + + + + o =+ + + + + + + + +
/
| /
I /
| /
- + + + + | + + + + + + ;o + +
! | E——|
\ = /
\ o /
\
\ /
H + + + + N + + + + + + + +
N /
\
\ /
\ /
N /
- + + + + N + + + + + + + +
e
\\\ //
~ ~
~_ =
[ + + + + + + T T T T+ + + + + +
= + + + + + + + + + + + + +

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP 220545

PARKOUR DATE:  24.2.2015 1(1)
(1) 701985 |pes|(2) 702341 |pes
PARTS ° i

DET 17,19,20
&= | | ooxs0 | |
(3) 703486 |pcs|(a) 902022 |pcs|
L710 | |
(5) 902134 [pes|(6) 902424 |pes
2] i
DET 25,27
&= | | L1034 [ |
(7) 904747 pcs Pes|
% 40 -
+1030 [3'—5" inch] © ~ - ~+960 [3-2" inch] B ]
y \ N/ 60x60x2
i PeS PeS
<> <> <> +0 [0” inch]
| i || —400 [1'—4" inch] N |
TN TN g N

EN/AS Impact Area 18.2 m2 (196 sq ft)
Falling Space Area 18.2 m2 (196 sq ft)
Max Falling Height 960 mm (3'-2" in)

E —
E| 6
C
ol £
8|50,
1530 mm & g Eg
[5' inch] % E.g £| £
o~ o~
ol Ry
5 ] B
1110 mm
1110 mm |[3 8 inch]
3—8" inch]
5280 mm
[17°=4" inch]

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP
PARKOUR

220542

DATE: 24.2.2015

1(1)

PARTS
DET 17,19,20

DET 25,27

450 mm 410 mm
T PN
[77—6" inch] ( ] > \ \ ) [T=4" inch]
o 0 mm
[0” inch]
AN AN T 400 mm
[1"—4" inch]
- — — Falling Space 14.9 m2 (161.4 sq ft)
Max Falling Height 410 mm (1’—4” in)
8= -
I o
I+
| 5
1 Elc
[ En \\
\\ 'i\ E [}
\ @I —\ £|G
\ ™ fy C £
u— o\ o
\ Elc N NS
N 780 mm g 2=
\ [Z=7"inch] S
N ,\N
. 780 mm -
~~[2'=7" inch] €6
~ _ £ £
) o+
O~
0| |
. AS
4720 mm
[15°—6" inch]

(1) 702252 [pes|(2) 702341 [pcs|
@ 2] 1
=2 B

(3) 703460 |pcs|(4) 901941 |pes

5 | 2]
=[] B
(5) 902134 |pcs|(6) 904747 |Pcs|
3 | |

é

=4 | | eoxeox2 | |
PCS PCS

PCS PCS

PCS PCS

PCS PCS

PCS PCS

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP 220540

PARKOUR DATFL 7.1.2016 - ~1(1)
(1) 701985 |pcs|(2) 702341 |pes]
2 1
PARTS
DET 17,19,20
&= | | ooxs0 | |

60x60x2

PCS

PCS

Falling Space 11.9 m2 (128.4 sq ft)
Max Falling Height 170mm (7" in)

1500 mm

3200 mm
[10'—8" inch]

T3—8" inch]

4310 mm ——
[14=2" inch]

PCS

PCS

(5) 902424
L 1034
DET 25,27
240 mm
9" inch /~ O\ 170 mm
- - [7” inch]
/ o
0 mm
[0” inch]
T 400 mm ]
[1"—4" inch]

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP

220539

' 4(1)

PARKOUR 24.2.2015
(1) 701985 |pes|(2) 702341 |pes
a il
&= | | ooxs0 | |
-
N =4 | | eoxeox2 | |
(5) 902424 |pcs| Pos|
— T -
PARTS
@/ DET 17,19,20
— L1034 | | ]
PCS PCS
BASE
DET 25,27
240 mm PCS PCS
[9” inch] 170 mm ] ]
i / [7" inch] — —
0 mm
[0” inch]
PCS PCS
[ 400 mm ] ]
———— Falling Space 10.6 m2 (114 sq ft)) [1"—4" inch]
Max Falling Height 170 mm (7 in)
1230 mm - -
[4—1" inch]
T T~ PCS PCS
// E %‘ | _—
) ol = 1110 mm
/ Qe [3—8" inch] =
| 3 | |
l\ ST PCS PCS
! O L il
\ 1170 mm M= B B
' [3—10" inch]

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP

Parkour, perustusohje

DATE:

18.8.2011

Syvdperustus

Hiekkatekonurmi

joustoalusta 70mm

kivituhka 0—8
+20 ] +20 ]
+O TTTTTTTTTTITTITTTITITTITITTITTIT T HHHHHH\HHH\‘LH +O TTTTTTTTITTITTTTITTTTTITTITTIT T T HHHHHHH\\\\!DH
2 o-o-4d lo Q\Oé o O~,O0Ld 102044
100 ‘ o 000 O 00 (
Y Y —170 O oo O oo O
v Lpae Ty ° VA 4 -
S ° 6 ol [0 o pPeoCeVy
‘1Oo O] |0 o Sl @l (e ] e,
O P SO-0-0-0-
O @]
—400 O | \\O/j -
>4 >3 \>3 \>3
j o OQC) OQ( kantava ja suora pohja
(OGS OLA S
W Q(DQ( metalliverkko @8 #150

kantava ja suora pohja

betoni K30 (500x500x200)

Pintaperustus

Hiekkatekonurmi joustoalusta 70mm

betoni K30 (min. 100mm paksu)

Syvdperustus

1.

/.
Pintaperustus

1.

4.

S.

Kaivetaan 400mm syvd kaivanto pinnan korosta. Jotkin vdlineet tarvitsevat syvemmdan kaivannon (katso
tuotteiden asennusohjeet).
Huom! Kantava ja suora perustusten pohja.

Asennetaan vdlineet.

Valetaan betonit. Jotkin vdlineet voivat vaatia isomman valun, katso yksittdisten tuotteiden
asennusoh jeet.

Taytetddn 0—32 oikeaan korkoon.
Tiivistetaan taytto.

Tdytetddn kivituhkalla (0—8) n.30mm kerros jonka jdlkeen tasoitetaan ja tiivistetddn
hyvin.(+/=10mm /4m oikolauta)

Tdmdn jdlkeen asennetaan nurmi (katso asennusohije).

Kaivetaan 170mm syvd kaivanto pinnan korosta.
Huom! Kantava ja suora perustusten pohja.

Valetaan betonilaatta (min. 100mm paksu). Koko riippuu kentdn koosta (S,M,L).

Asennetaan vdlineet.
Asennetaan joustopalat ohjeen mukaisesti (katso asennusohje).

Tdmdn jdlkeen asennetaan nurmi (katso asennusohije).

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP

Parkour, foundation

DATE:

18.8.2011

Deep mounting

Artifical turf

Safety Base 70mm

0—8 grit gravel

Concrete K30 (500x500x200)

+20 ]
+O TTTTTTTTITTTI T T T T ITITTITTITITTT HHHHHHHHHH‘U\
7 oo~ d |o Q\Qé
—100
/: d °/ ’ // Q/ /
. /. s ° o
0—32 grit gravel i o . o o 5
O o O] O o
@) O
—400 O | \\O/é
=OC050 05
@l e )@,
\Z \Z \Z \T
SO=9=-0=0=
solid and
compacted soil

Surface mounting

Artifical turf Safety Base 70mm

+20

+O TTTTTTTITTITTITITTTTTITTITTITITT T TTTTTTTTTTITTITTTTINTT
O-024 10 O

-70 — ‘ .
o (O _ oo () _0°0o (]
—170 O OUO O @) O Ol
-

S0s0505
g@(g@@ C%@ .?;
S@=9-0=0)=

solid and
compacted soil

metalsheet @8 #150

Concrete K30 (min. 100mm thick)

Deep mounting

N L R SO

(SM,L).

2
S
4.
S

Fill with 0—32 grit to correct level.

Compact the layer.

Surface mounting

1. Start by digging 170 mm deep excavation.

1. Start by digging 400 mm deep excavation. Some equipment may need more depth, see assembly
instructions for individual equipment.

Assemble the equipment according to assembly instructions.

Make concrete blocks. Some equipment may need bigger block, see assembly instructions.

Spread 30 mm thick layer using grit 0—8 gravel. Compact and level it thoroughly. (+/=10mm/4m)
Assemble the safety base according to assembly instructions.
Assemble the turf according to assembly instructions.

NOTE: Also the soil below the starting level (—400) needs to be solid and compact.

Make concrete plate, see illustration (min. 100mm thick). Size depends on the size of the Parkour field

Assemble the equipment according to assembly instructions.
Assemble the safety base according to assembly instructions.

Assemble the turf according to assembly instructions.

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP

Impact Area EN 1176

REF:

DATE: 20.2.2018

4x

]

3

h <600

Without movement
and therefore
without Impact Area

Totally hard surfaces.

Note. Lappset does not recommend
totally hard surfaces at all.

E.g. concrete or asphalt

h <600

With movement
e.g. rocking

Materials with very limited
impact attenuating
properties.

E.g. wood
U 1Y Dl 1Y

M

h <1000

Materials with significant
impact attenuating

fine gravel 0—8 mm
B e
SR L 44

Py
a

G oac G4 a4ga
2<% 10 cm i
4.4 - 44

Note. For accurate values, see
manufacturer’'s instructions.

properties. gross
unsorted sand
@wcmi%
h <3000 Loose fill material
E.g. Doee 0T
sand/gravel 0,25..8 mm D60/D10<3,0 | 2 Lot ¢
Woodchips 5...30 mm i ¢ ae O l. o,
bark 20...80 mm < . ) “
e L S SR S I 1
S h
30 cm < 2,0 m
40 cm < 3,0 m
Syntethic granulates ’—‘
S h
40 mm ~> 1,2..1,3 m S
50 mm ~> 1,5...1,7 m 1 A2 L SL //Ls‘
60 mm ~> 1,8..2,0 m :::*:7:*:::::::::::::::
70 mm ~> 2.1..2.5 m = s l-soi-T-TH

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



lg_nh
Typewritten Text

lg_nh
Typewritten Text

lg_nh
Typewritten Text

lg_nh
Typewritten Text

lg_nh
Typewritten Text

lg_nh
Typewritten Text

lg_nh
Typewritten Text


A
WINAM GROUP >

EN 1176 FOUNDATION REF:
DATE:  20.2.2018 DLAY

REMOVE SAFETY SURFACE/SAND/GRAVEL
TO CHECK FOUNDATION

9

REMOVE SAFETY SURFACE /SAND /GRAVEL
10 CHECK FOUNDATION

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP SWING PARTS

REF: SWING

FINNO DATE:  31.3.2017 (1/3)
DET A Q§214/ﬁ13 M1 2 M12x30 2 pcs
(909644)
(980154) 8Cﬁi€§ (M12) @24/13 4 pes
MT2x30 @
(903149) o . j e e pes
M10x25 2 pcs
(900965) V10 2 pos
A5Nm (M10)
10.5 905991 1 pes
MTOx25
(509639) (909638)
DET A M12x35 6 pcs
©24/13 6 pcs
@45 6 pcs
@30 6 pcs
(909347) GLUE
905090
DET B
M12
1950 (980154) //7909644) 6}®®® M12x30 2 pes
(903149) SUNM
—£y @24 /13 4 pes
L 43%9 M12 2 pcs
N\ M10
: (900965) 6}@@@ M10x25 2 pcs
45NmM
—£Yy ©20,/10.5 4 pcs
M10 2 pcs
M1 0x25 @20/10.5 S
(909639) (909638)

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP

SWING PARTS

REF: SWING
FINNO DATE:  31.3.2017 (2/3)
DET B
M12x35 6 pcs
905090 3 @24/13 6 pcs
ggifijjiﬁ @45 6 pcs
(980154)
M12x35
(909347) |7
(5 @030 6 pcs
905115 ]
999561
GLUE
DET B
904317
DET C

&)
g . 904904

904904

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP PARTS

REF: SWING

FINNO DATE:  31.3.2017
DET D M12x110
 (906499)
W 224 /13

/. (980154)
(=]
024/13 4 pcs

3

oles ) M12 2 pes
9 @24 /13
s (980154)
M12 “
M3

(902234) )
901958 1 pcs

CUT EXTRA CHAIN

DET D

DET E

oxo0
9807 31 980131 4 pcs

905196 1 pcs

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



-

WINAM GROUP euRinG —
CLOXX DATE: 3.10.2012 ! ﬂﬁ \,ﬁ/ﬁ 1 (1 )

max. 25 Nm max. 25 Nm

max. 25 Nm

max. 25 Nm

max. 15 Nm

max. 15 Nm

Hox! Note!
h Pultit on kiristettavd lopulliseen kireyteen, Tighten bolts properly,
S@CU th p‘u gS ennen turvapinnien asennusta. before installing security plugs.

are included

only for & g%
selected
N\ N
products. ~® /

903699 / D 905700 / D

(903543) (903544) 'i

M10 M12

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP

BASE

¥ )
CLOXX / FINNO ABC DATE:  19.11.2012 - 1(3)
\ |
DET 1 o8 DET 3
190 (%) _

é\ 1

[s] Q
200310002 03| (2703 @2 fed b o
Q& J95 % Q2 o To%
o] e} ( <
0% o O 9203 2200 o3 °
o Qo oo e B 7o Q) o}
2\ ALY 969 Ry 5% o o Q0
e’ \ Qo Q2 S o2l °
o o

Concrete /
Betoni

DET 4
Betoni /

Concrete -r

57
57

500x500

_

Harjaterds / Ribbed bar
(ASO0HW (2x))

420

500

—

DET 6

DET 7

@

DET 9

DET 10 o DET 12 025
Qe i Qg Q8
@20/10.5 Qgt | 8 0q 8

Concrete PO ] e
- 600x600x250 & Qe °
FLO)
Te 52 L

Oi
O
O]

53

85

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP BASE

CLOXX / FINNO ABC DATE:  19.11.2012 r 2(3)

DET 13 DET 14

M16x110
@30,/17x3

)

vvvvvvv

DET 15

DET 17/

M12x35

DET 18

Concrete
500x500x200

T

Harjoterds / Ribbed bar
(ABO0HW (2x))

DET 19 DET 20

I 210x100
Eg“”g”sn;%fat_ 78 @24 /13
] 80 (4x)

DET 21

110

o&’jz" OHOS" o
o] < 02| T s
o~ fg-, Logeg-
WY TV Y A AV AV/AT/aY;

%\ Concrete /

O .

~ Betoni
DET 22 DET 23

- ‘ 10V 90

(4x)

’

af O.lioo' O.ZF Ho o 97 o L9 o0ge
qo‘ é‘q' qo“\q .oo o.°‘ Q° O_°“ O.°‘ O.O.Go‘ o€
AN NN
Betoni /
Concrete

Safety surface

>100

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333




WINAM GROUP

BASE

= | N
CLOXX / FINNO ABC DATE:  19.11.2012 3(3)
DET 25 H DET 26 DET 27
M10x25 _
& 909519 Concrete
<> < 500x500x200
Z L 4 A ///;// 4 2 4 //// Z 4 ¥4 ; /QQ i
= ///(f) :////////://// ////Z////é/////jg /j/ 7 ://////// v ///f/ /Q\\ 4 /Zg
= /// 77 /// ///// /// /// //////ir /// /// //// /// /// //// 7 Vg //ﬁ»
_ ® / 2 2 Y PN Z Z 7 (o . O Z 7
.®®§\ @2@/@@~5 ;§A¢§ ﬁ?}?,x£7f2<2%0$2 7&§;:¢:i§%ﬁ§5a%/ﬁ004§
e eI 7l
@*\\\\\Jﬂlg QA |
DET 28 DET 29  wmiox100 993555 |DET 30
210 J 90 (3x) n 904074
go) ~
] %)
QB?BQBQ §>@B¢?3Q§g3
aWaVavaVavan\Vs
Concrete —
AN
DET 31 DET 32 M10x100 DET 33

@10 T 90 (4x)
904031

3
SR )
Q> % g° Tov

o‘;:."y\:?;o Q° ¢
SN SN S0 N
Concrete

Va

O
(@]

—

AN

@10 T 90 (3x)

202

904010

S

DET 35

5\ 220/10.5

\__M10x25

L

7 7 7
V% L & oo 4// V4
2 %

% & P % 7 //4//// S Ve
w7 A 4 4

by e yas C O\
7 . 7 7 ////; Ol z
V4 > 4 j// Y L7 z

b
RN 4 Z 4%06%

DET 36

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP PARTS

CLOXX / FINNO ABC DATE: 12.9.2017 o 4 1(3)
DET 1 DET 2 DET 3
MBx50 MEx60
T 71— 902625
I
702845 _
<~ /02845

DET 4 DET 5 M12x110 DET 6 M12x120
s

4 @24/12

/9043801
907621
(=)

—q)
—H)

CUT EXTRA CHAIN CUT EXTRA CHAIN

CHAIN
DET 7 DET 8 NOTE:

: DET 9 NOTE:
Aluminum thread Aluminum thread
M12x40 fasten carefully. /02850

fasten carefully.
9035388

903388 ﬂ %%;/

DET 12

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP

CLOXX / FINNO ABC

PARTS

DATE:

12.9.2017

N 2(3)

DET 13

DET 15

M10x40 (901487)

DET 17
M12x90

901994  ™w

905067/

05087

901958

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333




WINAM GROUP

PARTS

C,

PLAY 3(3)

CLOXX / FINNO ABC DATE: 12.9.2017
DET 25—26 % Asennusjdrjestys: DET 27
. 1) Pallo kiinni
M12x120 = " 2) Adapteeri sisddn

904100

904015
904102

Kun putken padd osuu adapterin
kynsiin, adapteri tiukentuu paikoilleen.

3) putki sisddn ja lopuksi
pallon lopullinen kiristys.

1) Close the ball
2) Insert adapter
3) Insert tube and tighten

SCrews.

DET 28
906621

M12x35
(909347) |

M10x50 (905140)
° 220/10.5x2 (901302)
M10 (909637)

M10 —> 45 Nmi ;

(903149)
M12—>60Nm\£\;
DET 31 M2 BN ) DET 32 12— 60 N
M12x350 M12x100
@24,/13

DET 34
904800

M12x110

DET 36

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333






